



В Левокумском районе проводится проверка по факту смерти трех мужчин от отравления угарным газом



Вечером 19 ноября текущего года в одном из домовладений в поселке Ленинском Левокумского района были обнаружены тела 54-летнего, 55-летнего, 57-летнего мужчин с признаками удушья угарным газом.

По данному факту Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, задымление произошло из-за закрытой заслонки дымохода в момент, когда потерпевшие спали.

В настоящее время следователем назначена судебно-медицинская экспертиза, опрашиваются



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

очевидцы происшествия. На данный момент признаков, указывающих на совершение какого-либо преступления, не установлено. Тем не менее процессуальное решение будет принято только по результатам проведения всех необходимых проверочных действий.

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1274161>